

# 我不老！我就是不老！！

## 患癌35年的徐老师活得很健康，帮学生浑身是劲

□晚报记者 姚辉常

本报讯 “悦人者悦己”，荥阳乔楼镇陈沟村退休老师徐远35年前被诊断患了淋巴瘤，然而他不放弃希望，把满腔热忱都放在了孩子身上，不但健康地活过了医生定的5年大限，而且又多活了30年。

患了淋巴瘤，医生说最多活5年。五一前夕，记者来到徐远的家，老人正在家中制作建国六十年宣传版画。他看上去身体矫健，耳聪目明，不是一位81岁的老人，更难想像他35年前就患上了淋巴瘤。

35年前，徐远正值盛年，辛勤耕耘在三尺讲台上，一次生病检查中，他被查出患上了淋巴瘤。他在四川某医院当医生的哥哥接他去做了切除手术并化疗，医生下了结论：“得了淋巴瘤，最多活5年。”几个化疗疗程之后，

他身体极度虚弱，哥哥担心他不能活着回归故里，就建议他回荥阳继续化疗。

“活不长了，才应该更尽老师之责”回到荥阳，领导和同事纷纷来探望他，都劝他：“别干了，在家好好休息吧。”

徐远回答说：“活不长了，才应该更尽老师之责。”他说，他要把一辈子想做的事都“浓缩”在这短短的几年中。

出院之后，徐远就像上足了发条的钟表，“疯狂”地做事。课堂上他一丝不苟教书育人，课余时间，他做家访，尽心帮助辍学儿童、失足少年……每天都忙忙碌碌，不知不觉中他度过了5年大限。退休后，他被聘为校外辅导员，担任乔楼镇关工委副主任。

徐家有两间平房被腾出来，里面摆放着800多册书，还有大量的图片剪裁、他写的文章等，记录着他这些年来生活的点点滴滴。

在乔楼镇政府和教育局，记者见到了30多封感谢徐老师的信。

其中一封家长来信，说的是他的女儿二年级时做手术，留下大小便失禁的后遗症，不得不辍学在家。徐远了解情况后，主动和他联系，到他家给他的女儿讲课、批改作业，并安抚孩子。半年多后，他的女儿病愈升入三年级。“徐老师给了孩子一年的生命。”家长在感谢信里写道。

“我以我的情操证明我不老”

35年来，徐远的热情帮助了许多孩子，也感动着每一个走近他的人，他获得了郑州市“关心下一代优秀校外辅导员”等一系列荣誉。最近，他写了一首词《我不老》以抒心志：“火红晚霞，犹似晨曦。我将以我的精神、我的头脑、我的实践、我的情操，以实践证明我不老！不老！！我就是不老！！！” 线索提供 石瑞华

## 巩义开展学习实践科学发展观活动 一季度实现经济开门红

□晚报记者 孙娟 实习生 薛意如

本报讯 巩义作为第二批深入学习实践科学发展观活动的县市之一，把活动与企业服务年活动有机结合起来，通过开展学习实践活动，今年巩义市经济出现稳中回升的良好局面。

据介绍，针对当前金融危机的不利影响，巩义市将学习实践活动与企业服务年活动有机结合起来，开展以服务企业发展、服务项目建设、服务民生改善为主要内容的“三服务”主题实践活动。全市上下共同努力，经济首季实现开门红。

## 今年中牟西瓜节本月下旬举办

□晚报记者 龚一鸣 通讯员 张建勇

本报讯 昨日，记者从中牟有关部门获悉，从5月20日开始，中牟县将举办为期40天的第五届河南·中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会。

本届西瓜节暨大蒜贸易洽谈会的主题是：“以节为媒、宣传中牟、推动旅游、促进招商”。

据了解，第五届河南·中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会举办期间，将举办民间文艺表演、西瓜大蒜趣味比赛、中牟农业科技走廊、西瓜大蒜洽谈签约、西瓜擂台赛、摄影展等活动，内容丰富多采。

## 登封告别吃水难

□晚报记者 袁建龙 通讯员 余红洲

本报讯 五一前夕，经过将近90天的紧张施工，登封市城市供水工程正式竣工通水，登封从此告别了困扰多年的吃水难问题。

登封常年干旱少雨，“十年九年旱，十河九断流”，是这些年来登封用水困难的真实写照。特别是今春以来的持续干旱，给登封城市供水造成很大困难，登封市城区一度实行限时供水。2008年，登封市城市供水工程开工，该工程由券门水库引水工程、登电集团深井水补充引水工程和市区输水管网改造3项工程组成，总投资7000多万元，可向市区供水2.1万立方米。

## 凤凰山摄影大赛 开赛

昨天，槐花飘香的新密凤凰山，比往日热闹了许多，上百名老年摄影爱好者，一齐来到小山村里采风，他们是河南省老年摄影学会和郑州老年摄影学会的会员。随着一阵鞭炮声响起，凤凰山成为河南省老年摄影学会和郑州老年摄影学会的挂牌摄影基地，“美丽凤凰山”摄影大赛也同时拉开了序幕。据了解，该活动截至5月30日。

晚报记者 熊堰秋 文/图



# 健康前沿 康复糖尿病，关键在化糖

前言：吃降糖药似乎已经成了糖尿病人的常见手段，许多患者在服用降糖药物时重复发生着低血糖或肝、肾中毒，降糖到底管用吗？实际上我们只要问一个问题就可以了。正常人的血糖高了，他是怎么解决了？我们认为健康血糖是化解掉的并不是降下来的。

人体机能学>>> 一个必须正视的事实：人体没有降糖机能

人体没有降糖功能，只有化糖本能。健康人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高，是因为通过胰岛素把血糖化解成了能量，他的血糖不是降掉的而是化掉的，不是降血糖而是化血糖。也就是说，人体只有化解血糖的本能。

黑蚁化糖胶囊上市，糖尿病人齐称好

近来，“黑蚁化糖胶囊”以其超前的价格、大幅度的买赠和卓越的效果迅速被糖尿病人认可，掀起了阵阵糖尿病人购买风暴，许多药店的门口都排起了长队，更有一些药店出现断货的现象。据悉黑蚁化糖胶囊是亚太糖尿病研究所最新成果，采用全新的化糖疗法，已为数万糖尿病患者

带来健康。

严格审批：化糖提免疫，双重功效

“黑蚁化糖胶囊”是经过严格审批，具有化血糖和提高免疫力的双重作用，不仅能够将血糖转化为能量，更能提高人体免疫力，使糖尿病人像健康人一样生活，更不用担心心脑血管疾病的发生。

厂家保障，超值低价

为了尽快推广“黑蚁化糖胶囊”使更多消费者受益，现低价推广，并有大幅度买赠活动，遭到疯抢也在情理之中。

# 全新糖尿病研究成果，黑蚁化糖胶囊掀起化糖风暴

# 19.8元 让血糖稳定在6.0mmol/L

### 通知

亲爱的糖尿病患者，为了让更多人感受化糖新方法，科学防治糖尿病，亚太糖尿病研究中心，联合全省多家药房特举行黑蚁化糖胶囊上市低利润、零风险限时体验活动，此次推广厂家免费提供赠品10万盒，因为黑蚁化糖胶囊是个革命性的成果，不仅仅在河南，在全国各地都遭遇了抢购场面，所以货源特别紧张，数量有限，先到先得。

### 郑重承诺 功效确切 诚信如金

糖尿病药物众多，患者花了钱，病不见好转，延误病情，黑蚁化糖向患者郑重承诺，凡一次性购买10盒，就可享受服用两盒无效全额退款，说到做到。

### 优惠1 原价38元/盒 推广价19.8元/盒

### 优惠2 买10盒送2盒 买20盒送10盒

### 厂家指定药房 免费测血糖

## 化解血糖为能量 化糖方法就是好

■得了糖尿病，多少人这不敢吃，那不敢喝，天天大把吃药，过着忍饥挨饿的日子；  
■多少人不幸血糖降下来的时候，心、脑、肝、肾、眼睛却出了问题，导致终身残疾甚至死亡；  
■而另一个更惊人的是，多少人在服用各种名字不同、药效相同的降糖药，在重复服药的同时发生低血糖或药物中毒！  
■血糖高，我们就降糖，难道不对吗？  
■为什么糖尿病人一吃甜食或者稍微吃一点饭就高血糖，而健康人暴饮狂吃也不怕血糖高呢？难道健康人身体有降糖功能？

现在医学研究却证实：健康人根本没有降糖机能，只有化糖功能！

化糖实际上是恢复人体的糖代谢，让血糖被人体自身吸收转变成能量储存，这样高血糖才能自然降低，才能有效控制并发症。传统疗法让食物中可贵的糖份白白浪费掉了。打个比方，传统疗法是将整个雪山铲到土里倒掉，而化糖是将雪融化成珍贵的泉水流向干涸的大地。人有了能量，才能产生强大的抗病能力，有精力与病魔抗争，从这个意义上说，化糖效果当然好了。

## 黑蚁为什么食糖如命？

许多民间医生靠黑蚁（拟黑多刺蚁）来诊断糖尿病。把黑蚁放在病人尿液旁边，如果争先恐后地吮吸尿液，证明其患糖尿病，如避之不及，则无糖尿病。如果将白糖洒在十公里之外，黑蚁可以轻松找到。在非洲，研究学者

将一斤白糖倒入黑蚁穴中，二十分钟之后全部被食尽，科学家随即解剖黑蚁发现，黑蚁体内并没有发现多余的糖分存在，这说明，黑蚁将食进的糖分分解为能量，这一点可以在黑蚁为什么可以轻易举起超过自身千倍的重物中找到答案，进一步研究发现：黑蚁体内含有一种神奇的化糖元素，不但具有和糖份亲和的功能，更可以化解糖分为能量。

## 化糖为能量 一天变个样

■化糖效果绝 再也不反弹！  
黑蚁化糖疗法的效果是有充足把握的，只要多余的血糖能够及时地转化为能量，血糖就会自然而然的下降，再也不易反弹！  
■3天感到周身疾病逐渐好转  
化糖3-7天：“三多一少”、疲乏无力、四肢麻木、皮肤瘙痒、便秘、水肿、视力模糊、失眠、头昏胸闷等症开始逐渐得到好转。  
■30天和正常人一样  
化糖1个月：病人代谢功能得到增强，血糖开始逐

## 血糖不再高 越来越健康

渐转化为能量：临床症状改善，心脑血管、肾脏、眼部、足部、神经系统等并发症也会得到很大的好转。  
■60天各项指标都正常  
化糖2个月：血糖正常，糖化血红蛋白指标下降，特别是代谢功能恢复正常，人就可以逐步减停口服药，血糖也能平稳正常不反弹。  
■90天化糖成功开始减量不反弹  
化糖3个月以上：可降低黑蚁化糖的服用量（一天一次，一次一粒），适当放宽饮食，使自身代谢功能得到锻炼，达到临床恢复效果，重新享受健康生活。

### 化糖疗法与降糖的最大区别

降糖药是把血糖当成垃圾处理掉，病人体力会越来越差，免疫力会越来越低，并发症会越来越多，直到最后致死或死亡。其实血糖并不是敌人，而是朋友，你不能把它白白扔掉。

## 火！火！火！化糖新品 全国畅销

据最新统计调查显示：黑蚁化糖胶囊在全国上市不到半年便迅速火遍大江南北；成为市场追捧的热点，销量一路攀升；不断创造销售奇迹：在上海日销量突破上万个大关，在广州、武汉、成都……等大中城市，日销量均突破数千盒的惊人数字，全国货源告急，供不应求，甚至部分城市脱销……

### 化糖新品 风靡绿城

辅助治疗糖尿病的新革命，受到了消费者一往既往的追捧。瞧！活动的现场，药店的柜台前，30盒、50盒、你一包、我一包，黑蚁化糖胶囊正在创造销售奇迹……

### 化糖热线：0371-61806966 61895155 打进电话有更大惊喜！

指定经销专卖：百货大楼医药部/亚细亚商场负一楼医药部一区/向福堂大药房（市五院对面）/少林大药房（丰产路与经一路交叉口东20米）/商业大厦一楼药品柜A区/东风路世纪联华一楼医药部（东凤路与丰产路交叉口）/易初莲花二楼保健柜（南城路与紫荆山路交叉口）/经三路世纪联华一楼医药部/你仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/泰隆大药房（西郊杜李营东）/康仁堂大药房（河医大对面）/恒通大药房（东风路金城委对面）/新密：新密大一楼医药部/新郑：新建大药房（北关汽车站对面）/登封：美真超市二楼保健柜（少林路东桥头）/上蔡：绿岛时尚（豫像西北角商厦一楼）/项明：绿岛时尚（万山路司法局楼下）/中牟：绿岛时尚（官渡大街新湖影院西50米）/巩义：绿岛时尚（华联商厦一楼二楼）/洛阳：洛百负一楼北厅/焦作：市迎鹤堂药店/新乡：九州宾馆对面新特药店 诚招地市县代理 市内免费送货，省内免费邮寄，药到付款